



Лучшее в Рио-де-Жанейро 2024

Даты тура: Любые

5 дней / 4 ночей (Перелет не включен)

Рио-де-Жанейро в Бразилии – город мечты, контрастов и нескончаемого праздника. Он наполнен яркими красками, волшебной красотой природы, уникальными достопримечательностями и неповторимой атмосферой.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Рио-де-Жанейро</p>	<p>Наслаждайтесь захватывающим видом, когда ваш самолет начнет спускаться на Рио-де-Жанейро - "Чудесный город", где зеленые холмы, бирюзовое море, песчаные пляжи и небоскребы удивительным образом соседствуют в уникальном сочетании жизни и человечества. Вас встретит водитель, который доставит вас из аэропорта в отель, по дороге вы сможете увидеть город с другой стороны, проезжая мимо зданий в колониальном стиле и вдоль всемирно известной набережной. Природная красота Рио необычная, и дарит вам вкус джунглей Амазонки, сохраняя все, что так невероятно в латиноамериканском городе. Прогулка по мозаичным плитам Копакабаны многое расскажет о жизни "кариоки" (местного жителя Рио) - освежающий кайпиринья, когда волны шумят на берегу, жаркая соревновательная игра в футбол на пляже и тысячи отдыхающих на белых песках. Вы действительно прибыли в рай.</p>
<p>День 2 Рио-де-Жанейро</p>	<p>Тур на целый день: Корковадо, Сахарная голова с входными билетами + панорамный тур по городу + обед. Продолжительность: 8 часов</p> <p>В самом начале тура отправимся на поезде через лес Тижука к статуе Христа Искупителя. Во время поездки, которая длится около 20 минут, Вы сможете насладиться красотой леса. На самой вершине массива находится статуя Христа Искупителя – одно из семи чудес света! С этой площадки открываются самые невероятные виды на Рио-де-Жанейро. Во время нашего тура вы также посетите стадион Маракана (внешняя сторона) и Самбодром. Далее отправимся к Кафедральному Собору и к лестнице Сэларона – одному из самых ярких достопримечательностей города.</p> <p>Отправимся к Сахарной Голове. На высоте 396 м над уровнем моря, вы сможете насладиться запоминающимся и вдохновляющим опытом. Канатная дорога на Сахарную голову стартует на станции пляжа Вермелья, откуда вы подниметесь на гору Урка, а затем на Сахарную Голову. Этот путь разделён двумя канатными дорогами, во время этого подъема виды не оставят вас равнодушными. Красота природы Атлантического леса, контуры гор, прекрасная архитектура городского центра, пляжи, массив Тижука, Корковадо со статуей Христа Искупителя, залив Гуанабара и Ботафого на заднем плане, пик «Дедо де Деус» - все эти достопримечательности откроются перед вами во время тура. В тур также включено панорамное знакомство с главным пляжем Копакабана.</p>

<p>День 3 Рио-де-Жанейро</p>	<p>Исторический тур по городу (длительность: 4 часа)</p> <p>Мы начнём нашу прогулку с посещения богемного района Санта Тереза. Здесь мы отправимся в Парк Руин(закрыт по понедельникам) – общественный парк с арт галереей, возведенной на руинах особняка.</p> <p>Далее по программе - лестница Селарон, состоящей из 250 лестниц, покрытых плитками со всего мира. Посетим также район Лапа – место традиционной ночной жизни города.</p> <p>Прогуляемся по Пасейо Публику – старейшему парку Южной Америки, до Синеландии – к одному из самых ярких мест Рио с большим количеством баров, ресторанов и культурных достопримечательностей.</p> <p>Наша конечная остановка будет в кондитерской Коломбо (закрыта по воскресеньям) – место, находящееся в списке рейтинга must see.</p>
<p>День 4 Рио-де-Жанейро</p>	<p>Свободный день</p>
<p>День 5 Рио-де-Жанейро</p>	<p>Трансфер в аэропорт только с водителем к вашему вылету домой.</p>

<p>Включено в стоимость</p>	<p>Не включено в стоимость</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Билеты на все экскурсии • Трансферы • Проживание в указанном отеле или аналогичном • Завтрак в отеле 	<ul style="list-style-type: none"> • Международные перелеты • Чаевые • Питание, не указанное в программе • Личные расходы

Стоимость тура

Трехместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **1 105 USD**

Трехместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 220 USD**

Двухместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **1 304 USD**

Трехместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 387 USD**

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 444 USD**

Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 663 USD**

Одноместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **2 436 USD**

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **2 717 USD**

Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **3 154 USD**

***Предложение не является публичной офертой**